
                           
 

 

Tisztelt Felhasználónk! 

 

 

Kérjük engedje meg, hogy az Ön által igénybevett közműves szennyvízelvezetési és kezelési 

szolgáltatás kapcsán az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. által kibocsátott számlák elektronikus 

úton történő befizetésének megkönnyítésére alkalmazott, a számlalevelekben szereplő QR kód-ról az 

alábbi tájékoztatást tegyük. 

 

Számlalevelünkön QR kód található a számla 3. oldalán és a sárga csekken. 

 

A két QR kód közül a számla 3. oldalán található (számlarészletező alatti) QR kódot javasoljuk a 

befizetéshez igénybe venni, melynek használata esetén az iCsekk alkalmazásban minden mező 

automatikusan feltöltődik, biztosítva a gyorsabb és pontos befizetést. 

 

Számlalevélen található QR kód bemutatása: 

 

 

 

 A számlához mellékelt sárga csekken található QR kód* azonban befizetéshez kizárólag a kitöltendő 

mezők után alkalmas, a csekk adatait ugyanis a Felhasználónak, azaz Önnek kell az alkalmazásban 

rögzítenie. Ezen QR kód alkalmazása esetén a beazonosítás fontossága miatt, kérjük a befizető azonosító 

mezőbe a csekken szereplő megbízóazonosító számsort szíveskedjék feltűntetni. Amennyiben a befizető 

azonosító számsor bármely ok miatt nem elérhető, úgy annak hiányában a számlalevél 3. oldalának bal 

felső sarkában található vevő (fizető) azonosító számot, mely 000-val kezdődő számsor, vagy a számla 

első oldalának jobb felső sarkában található számla sorszámot szíveskedjék feltűntetni. (Tájékoztatónk 

2. oldalán találja a sárga csekken található QR kód használatához szükséges kitöltési segédletet.) 

 

 

Kérjük tehát, hogy a sárga csekk használatának bonyolultsága és hibalehetősége okán a számla 3. 

oldalán található QR kódot használja, mely elősegíti a pontos számlabefizetést. 

 

 

Köszönjük együttműködését.  

 

Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. 

 

 

 

 

 

 
 

* A részleges megszemélyesítésű készpénzátutalási megbízásokon (sárga csekk) kötelezően feltüntetendő QR kódokról a Magyar Posta Zrt. 
Pénzforgalmi Üzletszabályzat 4. számú, valamint a Postai Számlabefizetési Megbízás Üzletfél részére szóló ÁSZF 2. számú mellékletei az 

irányadók. Társaságunk 2021. január 1-től kizárólag ilyen alnyomatú csekket bocsáthat ki. 

Felhívjuk figyelmét, hogy nem megfelelő kitöltés miatti beazonosíthatatlan tételeket az adatok hiányában nincs lehetőségünk visszautalni. 

 
  



iCsekk alkalmazás kitöltési segédlet, amennyiben a sárga csekk QR kódját használja 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

A befizető azonosítót vagy a csekk 
közlemény rovatában is szereplő 

vevő (fizető) azonosító számot (000-
val kezdődő számsor), vagy számla 
sorszámot kérjük ide írni. A mező 

kitöltésének hiányában a befizetés 
lekönyvelése nem tud megtörténni.  

A csekken található 
befizetendő összeget 

kérjük a mezőbe feltölteni. 
A mező kitöltése kötelező! 

Kérjük a kitöltés után 
ellenőrizze az összeg 

helyességét.  

Kérjük a Megbízó neve, címe 
mezőbe a Felhasználó nevét és 

a felhasználási hely címét  
szíveskedjék beírni a könnyebb 

azonosíthatóság érdekében.   


